О МУЖЧИНАХ — СЕРДЦАМИ ЖЕНЩИН...

В КАНУН 23 февраля мы поинтересовались у представительниц прекрасного пола, каким они видят портрет современного защитника Отечества. И вот что из этого получилось.

Ольга К., 28 лет:

– Это смелый, отважный, психологически зрелый мужчина, готовый защищать свою семью и Родину. Но, если честно, с современным поколением такое не вяжется совсем... Скорее, это про тех, кому сейчас за 45-50 лет. Катастрофически мало таких жизненных примеров у сегодняшних молодых людей. Или я о них ничего не знаю. Армия как школа зрелости для мужчин сейчас под большим вопросом.



Кира Ж., 35 лет:

 Защитник Отечества – в первую очередь это защитник семьи. Сильный, уверенный, стойкий, самодостаточный, верный своим словам, постоянный в действии.

Наталья Н., 19 лет:

Думаю, это искренний человек, который может защищать без всякой выгоды. Это необязательно защитник Отечества, привязанный к военной службе. Очень важно, чтобы он мог защитить близких: семью, в которой живет, и ту, где воспитывался. Как в физическом плане, так и в моральном, духовном, эмоциональном

Оксана Ш., 33 года:

- Это настоящий мужчина, который умеет принимать решения. Обладает мужеством, волей и твердостью и использует силу в крайних случаях. Знает, чего хочет от жизни, и которому есть что терять. В любой момент готов прийти на помощь...

Татьяна Е., 31 год:

– Ой, так сразу и не ответишь. Нам, женщинам, что необходимо, как воздух? Элементарно. Чувствовать себя любимыми и защищенными. Этого мы и ждем от наших дорогих мужчин.

Светлана Т., 41 год:

– Безусловно, развивающийся мужчина. Спортсмен, а не обленившийся тюлень. Активный во многих делах, мастер на все руки. Любящий свою семью и животных. Обеспеченный материально, потому что на мужскую энергию притягиваются деньги.

Ирина Я., 27 лет:

- Современный защитник Отечества – это человек, бдящий за многоэтажным домом, где живет. Во избежание актов вандализма, промыслов террористов, злоумышленников. Он начинает с себя. С малого – не бросать мусор на улице, а доносить до урны. Защищать детей, женщин, животных от насилия.

Виктория Ц., 24 года:

- Зашитник Отечества в моем понимании должен быть честным, храбрым и однозначно готовым служить своей стране.

Галина Павловна Н., 72 года:

- Защитник Отечества – прежде всего Гражданин своей Родины. Патриот. Когда мужчины это поймут, про кризис в стране мы забудем сразу.

Как видим, единого мнения на ваш счет, мужчины, у дам не сформировалось. Но подытожить главное, несомненно, можно, Каждая женщина мечтает о достойном мужчине с соответствующими поступками. Будьте сильными, ответственными. Защитниками

> т. заморская, г. Нижняя **T**ypa

Слово читателя

МУЖСКОЙ ПРАЗДНИК

Двадцать третье февраля Празднуют мужчины, Нам без них никак нельзя, Есть на всё причины...

Нашей армии страну Охранять не ново. Если надо – на луну Полететь готовы.

Как в деревне без него? Нужна сила в доме. Без электрика село Долго будет в дрёме.

Он – опора всей семьи, С ним счастливей дети, Увеличим счет родни, Пусть живут на свете.

Счастья и здоровья всем, Радости в работе. Не прожить без вас совсем -Вы у нас в почёте!

> Г. КУЗНЕЦОВА, г. Нижняя Тура

ุ Гонка страны

«И РАЗГОНЯЕТ КРОВЬ ПО ВЕНАМ **СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫЙ АЗАРТ!»**

«Лыжня России – 2016»

(Окончание. Начало на с. 1)

ЭТА дисциплина объединила сотни тысяч людей разных возрастов и профессий. Примером тому как раз и служит «Лыжня России - 2016», которая прошла в нашей стране уже в 34-й раз.

В массовом марафоне приняли участие десятки регионов и сотни городов, начиная от крупнейших мегаполисов, таких как столица нашей Родины Москва, и заканчивая небольшими провинциальными городками. Принять участие в соревновании мог каждый. Главное, что должно быть у участника, - огромное желание и

А всего этого было с избытком у наших земляков. «Лыжня России - 2016» стала для нас настоящим праздником лыжного спорта, это было видно по лицам ее участников и болельщиков, по бодрящей музыке, сопровождавшей традиционное и любимое для лесничан и нижнетуринцев мероприятие, по тому, как весело оно участников соревнований - силовиков города Лесного. После короткого напутствия руководителей города массовой гонке дают «зеленый». Эстафету продолжает забег сильнейших, гонка юных спортсменов и самая большая по массовости гонка всех желающих. Всего в Лесном в этот день встали на лыжи 1252 человека!

По традиции мужчины и юноши соревновались на дистанции 5 км, а женщины и девушки - 3 км. Правилами не было предусмотрено возрастных ограничений. Так, самыми опытными участниками гонки стали: Татьяна ШЕРБАКОВА, 1940 г.р. и Степан ЗЫРЯНКИН, 1935 г.р., которые уже много лет принимают участие в этих популярных соревнованиях. Ну а абсолютные победители – Никита ЕРМО-ЛЕНКО и Виктория ДЕНИСОВА!

Хорошая погода, хорошо подготовленная трасса, хорошее настроение – и вот он, праздник, где все победители!

НА СЛЕДУЮЩИЙ день «Лыжня России - 2016» прошла в Нижней Туре. Соревнования состоялись на лыжной базе загородного оздоровительного лагеря «Ельничный». С приветствием к участникам гонок обратились глава НТГО Лариса ТЮКИНА, предсе-



Самый юный участник Захар Холманский, 3 года (г. Н. Тура)

прошли забеги сильнейших и объявлен массовый старт для всех желающих. В этот день на лыжню встали 456 нижнетуринцев. Самым опытным участником соревнований оказался Анатолий НО-ВИКОВ, 75 лет. После финиша я подошел к нему и был весьма удивлен тому, как легко далась спортсмену дистанция! Он улыбался, дыхание ровное... И это в 75 лет! На мой вопрос, как прошла гонка, лыжник ответил, что 5 км для него - это просто прогулка. Ну а самым юным участником, не исключено, что даже и во всей области, был симпатичный мальчуган Захар ХОЛМАНСКИЙ, которому всего-то 3 годика! И он не просто потоптался на лыжне, а самостоятельно прошел с мамой дистанцию в 1 км!

Абсолютными победителями гонки стали в этом году в Нижней Туре Иван СЕДУНКОВ и Маиса ДОЛГАНОВА. Маиса Долганова, красивая, стройная и удивительно скромная женщина, в свои 68 лет умудряется отвоевывать победу у своих соперниц, которые моложе ее! Накануне и в г. Лесном она стала призером. Недаром в среде нижнетуринских спортсменов про нее с гордостью говорят: «Это наша королева спорта!». И я с этим полностью соглашусь!

> С. ЧИКИШЕВ Фото автора



проходило. Многие выходили на старт

целыми семьями! И что самое главное никого не принуждали для участия, абсолютно все пришли добровольно. А это и есть настоящий праздник!

Первыми открыли соревнования лесничане. В субботу, 13 февраля, около городской лыжной базы не хватило места для парковки автомобилей, и они выстроились на километр вдоль дороги.

И вот приглашение на старт первых

Новости «Бажовки»

14 ФЕВРАЛЯ «Литературная гостиная» ЦГБ им. П.П. Бажова была переполнена. Совместный социокультурный проект на суд зрителей представили Детская музыкальная школа, ЦГБ им. П.П. Бажова и клуб «Любители изящной словесности».

Такой симбиоз совсем не случаен: преподавателей ДМШ и библиотекарей связывает многолетняя прочная дружба, а «ЛИСовцам» «Бажовка» вообще родной дом. Проект, который точнее было бы назвать литературно-музыкальной композицией, «Все начинается с любви», вызвал живейший отклик у собравшихся. Организаторы хотели всем напомнить, что не ненависть, не недоброжелательдатель территориальной Думы Сергей МЕРЗЛЯКОВ, депутат Андрей ПОСТО-ВАЛОВ, советник управляющего Северным управленческим округом Дмитрий ЖУКОВ (он, кстати, подарил от имени Северного управленческого округа лыжной базе города набор отличных лыжных палок), опытный и многократный участник «Лыжни России» Юрий ГЕЛЛЕР.

Здесь также, как и во всех городах России, согласно регламенту соревнований,

С ЛЮБОВЬЮ К ЛЮДЯМ



ство, а любовь к Родине, к природе, друг к другу является двигателем всего лучшего, что раскрывается в человеке на протяжении всей жизни.

Приятно, что среди зрителей было много молодежи. Музыка и поэзия являются важными элементами воспитания, наполняют нашу душу красотой и добром. Всем выходившим на сцену реакция зала также была крайне важна, ведь боль-

шинству из них очень скоро придется выступать на различных конкурсах и фестивалях. Как любителя поэзии, меня порадовало чтение стихов Ириной МАТВЕЕВОЙ и Галиной ПЕТРОВОЙ. Произвел впечатление «Вальс» Г. Свиридова, с блеском исполненный педагогами музыкальной школы. Апофеозом концерта стал выход на сцену ансамбля «Каприс» (И.Е. СТЕПАНОВСКАЯ, В.Ю. КАЛИНЕНКО, О.В. ЧЕБОТОВА, Е.Г. СОКОЛОВА), исполнившего четыре произведения, принятых слушателями на «ура».

По окончании многие зрители пожелали поблагодарить всех выступавших, а также работников библиотеки за организацию такого мероприятия

А. ИВАНОВ

Фото из архива библиотеки